[bookmark: _GoBack]ACTA NÚMERO QUINCE de la Sesión Extraordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las nueve horas del día viernes tres de abril de dos mil veinte, convocada y presidida por el señor Alcalde Municipal de Apopa, Coronel José Santiago Zelaya Domínguez; están presentes los señores: Coronel José Santiago Zelaya Domínguez, Alcalde Municipal; Licenciado Darwin David Maldonado García; Síndico Municipal; señora María del Carmen García; Primera Regidora Propietaria, Oscar Armando Rivas, segundo Regidor Propietario; Cnel. Ángel Román Sermeño Nieto, Tercer Regidor Propietario; Señor Calixto Henríquez Rodríguez, Cuarto Regidor Propietario, Licenciada Adela María Cortez Coto; Quinta Regidora Propietaria; Licenciada Silvia Ismenia Ruiz; Sexta Regidora Propietaria; señor José David Recinos Tobar; Séptimo Regidor Propietario, señor Oscar Adalberto Recinos Martínez; Octavo Regidor Propietario; señor  Ricardo Rubén Barrera Peña, Noveno Regidor Propietario; señora Rubenia Delfina Mira Hernández; Decima Regidora Propietaria, el señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona; Undécimo Regidor Propietario la señora Blanca Lidia Sigüenza de Mejía; Duodécima Regidora Propietaria, Doctor Francisco Manuel Aquino Reyes, Primer Regidor Suplente; señor Joel Albertico López; Segundo Regidor Suplente; señor José Asencio Aguilar Granados, Tercer Regidor Suplente y el señor Mario Alberto Tobar Meléndez; Cuarto Regidor Suplente. Habiendo Quórum,  iniciándose con la aprobación de la Agenda, y desarrollándose los demás numerales de la agenda del numeral uno al seis incluyendo varios. Seguidamente se tomaron los siguientes Acuerdos Municipales: “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO UNO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el  punto número tres de la Agenda de esta Sesión, el cual consiste en la Aprobación de la Agenda. Por  UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Aprobar la Agenda de la Sesión Extraordinaria Número Quince, con cinco Numerales incluyendo Varios.- Considerando: La Necesidad de agregar dos puntos más a la Agenda Número quince  el cual consistirá en el punto número cinco Participación del Licenciado XXX XXX XXX XXX, Gerente General y punto número seis participación de la Licda. XXX XXX XXX XXX, Jefe de UACI Interina.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DOS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número cuatro de la agenda de esta sesión, el cual consiste en Memorándum de fecha 01/04/2020, suscrito por el Técnico XXX XXX XXX XXX, Jefe de Recursos Humanos, en el que remite  evaluación al desempeño laboral de Jefaturas, realizada por el Técnico XXX XXX XXX XXX, Sub Gerente Financiero y Tributario de la Municipalidad,  a la Técnica Claudia Gricelda Hércules Martínez, Tesorera Municipal, obteniendo un puntaje de 128 con una calificación de EXCELENTE. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Primero: Ratificar hasta el 31 de Diciembre del año 2020, en el cargo   de TESORERA MUNICIPAL, a la Técnica XXX XXX XXX XXX, quien obtuvo un puntaje de 128 con una calificación de EXCELENTE en evaluación de Jefaturas realizada por el Técnico XXX XXX XXX XXX, Sub Gerente Financiero y Tributario de la Municipalidad, salvo que no ejerza sus funciones el Concejo Municipal tomará las acciones que estime conveniente para la   administración municipal.- CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TRES” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) Y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número cinco de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la participación del Licenciado XXX XXX XXX XXX, Gerente General; en la cual expone ante el Pleno que debido a la necesidad de cumplir con los pagos concepto de Disposición Final de desechos sólidos en el municipio,  solicita al Honorable Concejo Municipal Plural la aprobación y ejecución de la carpeta técnica denominada: “CARPETA PARA PAGO DE DISPOSICION FINAL DE DESECHOS SOLIDOS  PARA EL PERIODO FISCAL 2020” con un monto de $67,000.00; el cual se ejecutara CON FUENTE DE FINANCIAMIENTO 15% DE FODES 75%, de conformidad al Decreto Legislativo N° 537 de fecha 23 de diciembre de 2019.   CONSIDERANDO que el Decreto Legislativo N° 537 de fecha 23/12/2019, en su art. 1 inciso primero literalmente expresa: “No obstante lo establecido en la Ley del Fondo para el Desarrollo Económico y Social de los Municipios (FODES), facúltese a las municipalidades para que a partir del 1 de enero de 2020 hasta el 31 de diciembre de ese mismo año, puedan utilizar hasta el quince por ciento del setenta y cinco por ciento de los recursos asignados por  el Fondo para el Desarrollo Económico y Social de los Municipios (FODES), establecidos en el inciso segundo el artículo 1 de dicha Ley, para la realización de las actividades concernientes a la recolección, transporte y disposición final de los desechos sólidos y el cierre técnico de los botaderos a cielo abierto que se generan en sus Municipios”; y el inciso segundo del art. 1 del Decreto antes mencionado literalmente expresa: “Para estos efectos, las municipalidades deberán elaborar  y documentar el proyecto  a desarrollar para cumplir los objetivos establecidos  en el inciso anterior, incorporando en el mismo, aspectos técnicos  y presupuestarios  de las acciones a realizar. La utilización  de los recursos  asignados  por el Fondo  se hará de acuerdo a la normativa  propia de cada municipalidad”. Y no habiendo  detrimento del cumplimiento de las obligaciones  y compromisos financieros  de la municipalidad no adquirido con anterioridad  o que esté por adquirirse  y que se encuentran previsto en el presupuesto correspondiente, por haberse asignado presupuestariamente  para el ejercicio  fiscal 2020 el 15% del 75% del fondo FODES para  actividades concernientes a la recolección, transporte y disposición final de los desechos sólidos y el cierre técnico de los botaderos a cielo abierto. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el Punto Por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: PRIMERO: Aprobar la Carpeta Técnica denominada: “CARPETA PARA PAGO DE DISPOSICION FINAL DE DESECHOS SOLIDOS  PARA EL PERIODO FISCAL 2020” con un monto de $67,000.00; el cual se ejecutara CON FUENTE DE FINANCIAMIENTO 15% DE FODES 75%, de conformidad al Decreto Legislativo N° 537 de fecha 23 de diciembre de 2019.  SEGUNDO: Autorizar a la Tesorera Municipal para que transfiera fondos de cuenta de ahorro número 01480028798 ALCALDIA MUNICIPAL DE APOPA/MUNICIPALIDAD DE APOPA/ FODES 75% del Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., la cantidad de: SESENTA Y SIETE MIL DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA ($67,000.00) y aperture cuenta corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., para la ejecución de la Carpeta Técnica denominada: “CARPETA PARA PAGO DE DISPOSICION FINAL DE DESECHOS SOLIDOS  PARA EL PERIODO FISCAL 2020”. Quedando para tales efectos el registro de firma de refrendarios de cheque de la siguiente manera: Necesarias dos firmas: Firma Indispensable: Tesorera Municipal XXX XXX XXX XXX, como Refrendarios María del Carmen García, Primera Regidora Propietaria y el Señor Calixto Henríquez Rodríguez, Cuarto Regidor Propietario. TERCERO: Quedando autorizado como Administrador de Contrato del proyecto antes mencionado el Ing. XXX XXX XXX XXX, Subgerente de la Subgerencia Ambiental. CUARTO: Que el Jefe de la Unidad de Contabilidad y Jefe de Presupuesto, realicen la Programación Presupuestaria para efectos de control y cierre de las cuentas presupuestarias y contables conciliadas, cuando se haya ejecutado el proyecto, para la respectiva liquidación en cumplimiento a la normativa de ley y Manual de Funciones e informen al Concejo Municipal Plural. Quedando el Jefe de Presupuesto de la Municipalidad a realizar las Reprogramaciones Presupuestarias que fuesen necesarias. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, de conformidad al artículo 78 del Código Municipal.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CUATRO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto el punto número seis numeral 1) de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la participación de la Licda. XXX XXX XXX XXX, Jefe Interina de la UACI. Solicitando al Honorable Concejo Municipal Plural, aprobación de adjudicación de requerimientos correspondiente a la UNIDAD DE GESTION DEL RIESGO Y ADAPTACION AL CAMBIO CLIMATICO, por un monto de $53,576.45, con FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 50% DEL 75%, del PROYECTO: PLAN DE PREVENCIÓN COVID 19, UBICADO EN DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DE APOPA, FASE II. Y proponiendo al administrador de las órdenes de compra o contrato a XXX XXX XXX XXX. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Primero: Aprobar adjudicación de requerimientos a la UNIDAD DE GESTION DEL RIESGO Y ADAPTACION AL CAMBIO CLIMATICO, por un monto de $53,576.45, con FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 50% DEL 75%. Segundo: Autorizar a la Tesorera Municipal para que erogue la cantidad de: CINCUENTA Y TRES MIL QUINIENTOS SETENTA Y SEIS DOLARES CON CUARENTA Y CINCO CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMERICA ($53,576.45), de la cuenta  apertura  PARA EL PROYECTO: PLAN DE PREVENCIÓN COVID 19, UBICADO EN DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DE APOPA, FASE II.  Y emita cheque a nombre de los proveedores según los siguientes cuadros:
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[image: ]Tercero: Nombrar al administrador de las órdenes de compra o contrato a XXX XXX XXX XXX. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CINCO” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número seis numeral uno de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la participación de la Licenciada XXX XXX XXX XXX, Jefe Interina de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales; en la cual manifiesta al Honorable Concejo Municipal lo siguiente: Que los miembros de la Comisión de Evaluación de Ofertas del proceso Contratación Directa N° 01/2020 AMA, estando presentes los siguientes: XXX XXX XXX XXX, Solicitante del Suministro; XXX XXX XXX XXX, Experto en la materia; y XXX XXX XXX XXX, Jefa UACI,. HACEN CONSTAR: I. Que según acuerdo de Concejo Municipal NÚMERO OCHO DEL ACTA NÚMERO TRECE tomado en la sesión extraordinaria celebrada el día lunes veintitrés de marzo de dos mil veinte, se aprobaron las bases de Contratación Directa N° 01/2020 AMA SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE PARA SER UTILIZADO EN VEHICULOS DE LA MUNICIPALIDAD, PARA EL PERÍODO DE MAYO A DICIEMBRE DE 2020, el inicio del proceso, los miembros de la Comisión de Evaluación de Ofertas y el Administrador del Contrato. II. Que el día 24 de marzo de 2020, se publicó en el Sistema Electrónico de Compras Públicas del Ministerio de Hacienda (COMPRASAL), aviso de convocatoria de Contratación Directa para descarga y venta de bases en referencia, indicándose en ambos medios que el período para descarga de bases serían los días 24 y 25 de marzo de 2020. III. Que según romano IV. PRESENTACIÓN DE OFERTAS numeral 2. de las bases de Contratación Directa N° 01/2020 AMA denominada “SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE PARA SER UTILIZADO EN VEHICULOS DE LA MUNICIPALIDAD, PARA EL PERÍODO DE MAYO A DICIEMBRE DE 2020”, se establece que para participar en el presente proceso es indispensable que el oferente obtenga las bases por las siguientes formas: A) Descargándolas directamente y en forma gratuita del Sitio Electrónico de Compras Públicas del Ministerio de Hacienda http://comprasal.gob.sv los días y horas señalados en dicha página y anunciados en periódicos de circulación nacional. La obtención de los documentos por esta modalidad facultará el derecho a participar en la presentación de ofertas, por lo que deberá completar la información requerida en el Sitio Electrónico de Compras Públicas, en la opción “Descargue gratis para presentar ofertas”. B) Por invitación directa de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional de la Alcaldía Municipal de Apopa, la cual podrá ser enviada por vía correo electrónico o presencial. IV. Que habiendo finalizado el período, se informa que ningún oferente se mostró interesado en participar en el proceso de Contratación Directa. V. Por lo anteriormente expuesto, el acto de recepción de ofertas no podrá llevarse a cabo, debido a que ninguna de las empresas invitadas presentó oferta; los ofertantes invitados se enlistan a continuación: V.I SERVICIOS Y LOGISTICA DE CARGA WALNYS, S.A. DE C.V., V.II LUIGEMI, S.A. DE C.V., V.III GRUPO ENTU-SIASMO, S.A. DE C.V., y V.IV FERRUSAL, S.A. DE C.V. Por lo antes expuesto solicita al Pleno lo siguiente: 1) Declárese desierta la Contratación Directa N° 01/2020 denominada “SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE PARA SER 	UTILIZADO EN VEHICULOS DE LA MUNICIPALIDAD, PARA EL PERÍODO DE MAYO A DICIEMBRE DE 2020”. 2) Apruébese la Contratación Directa N° 02/2020 denominada “SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE PARA SER UTILIZADO EN VEHÍCULOS DE LA MUNICIPALIDAD, PARA EL PERÍODO DE MAYO A DICIEMBRE DE 2020 (SEGUNDA CONVOCATORIA)”. 3) Nómbrese como miembros de la Comisión Evaluadora del proceso a las siguientes personas: Francisco José Morán Hernández, Solicitante del Suministro; XXX XXX XXX XXX; XXX XXX XXX XXX, Experto en la materia; y XXX XXX XXX XXX, Jefa UACI. 4) Nombrar como propuesta de administrador de contratos a la señora XXX XXX XXX XXX.  El Pleno CONSIDERANDO: I) Que en Acuerdo Municipal Numero Veinticuatro de Acta Número Doce de fecha dieciséis de marzo del 2020, se aprobó lo siguiente: Declárese Desierta la Licitación Publica N°1/2020 AMA denominada: “SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE PARA SER UTILIZADO EN VEHÍCULOS DE LA MUNICIPALIDAD, PARA EL PERÍODO DE MAYO A DICIEMBRE DE 2020”, se aprobaron las Bases de Licitación Pública N° 02/2020 AMA denominada “SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE PARA SER UTILIZADO EN VEHÍCULOS DE LA MUNICIPALIDAD, PARA EL PERÍODO DE MAYO A DICIEMBRE DE 2020 (SEGUNDA CONVOCATORIA)”, se nombró la Comisión de Evaluación de Ofertas y se nombró a la administradora de  contrato y II) Que en Acuerdo Municipal Número Ocho de Acta Número Trece de fecha veintitrés de marzo del 2020, se aprobó lo siguiente: Declárese Desierta de la Licitación Publica N°02/2020 AMA denominada: “SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE PARA SER UTILIZADO EN VEHÍCULOS DE LA MUNICIPALIDAD, PARA EL PERÍODO DE MAYO A DICIEMBRE DE 2020 (SEGUNDA CONVOCATORIA)”, se aprobaron las Especificaciones Técnicas para la CD 01/2020 denominada: “SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE PARA SER UTILIZADO EN VEHÍCULOS DE LA MUNICIPALIDAD, PARA EL PERÍODO DE MAYO A DICIEMBRE DE 2020”, se aprobo la conformación de la CEO y se nombró a la administradora de contrato; en ese orden y siguiendo el procedimiento correspondiente por lo antes expuesto este Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de Votos ACUERDA: Primero: Declárese Desierta la Contratación Directa N° 01/2020 denominada “SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE PARA SER UTILIZADO EN VEHICULOS DE LA MUNICIPALIDAD, PARA EL PERÍODO DE MAYO A DICIEMBRE DE 2020”. Segundo: Aprobar la Contratación Directa N° 02/2020 denominada “SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE PARA SER UTILIZADO EN VEHÍCULOS DE LA MUNICIPALIDAD, PARA EL PERÍODO DE MAYO A DICIEMBRE DE 2020 (SEGUNDA CONVOCATORIA)”. Tercero: Nombrar como miembros de la Comisión Evaluadora del proceso a las siguientes personas: a) Licenciado XXX XXX XXX XXX, Gerente General y Solicitante del Suministro; b) Señora XXX XXX XXX XXX, del Departamento Jurídico; Señor XXX XXX XXX XXX, Experto en la materia; y Licenciada XXX XXX XXX XXX, Jefa UACI. Cuarto: Nombrar como administradora de contratos a la señora XXX XXX XXX XXX, Asistente del Departamento de Recursos Humanos. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.-  HAGO CONSTAR: I.- Que en el punto número cinco de la agenda de esta Sesión la cual consiste en la ratificación de la Tesorera Municipal, y posterior a la  deliberación el Coronel José Santiago Zelaya Domínguez, Alcalde Municipal; manifestó al Pleno que según el Código Municipal el Alcalde es el administrador de la Municipalidad, lo cual recomienda a la Tesorera Municipal que remita informe constantemente de los ingresos y gastos  de la municipalidad; y que antes de efectuar pagos de cualquier índole consultarle a él directamente antes de realizarlos; asimismo se le instruye a la Secretaria Municipal que remita recomendable a la Tesorera Municipal referente a lo antes recomendado.

Y no habiendo más que hacer constar se cierra la sesión a las once horas con treinta y cinco minutos del día viernes tres de abril de dos mil veinte. Y para constancia firmamos. 
	




Cnel. José Santiago Zelaya Domínguez
          Alcalde Municipal.                                               Licdo. Darwin David Maldonado García
 	         Síndico Municipal
	


Sra. María del Carmen García                                             Sr. Oscar Armando Rivas                                    
    Primera Regidora Propietaria.                                     Segundo Regidor Propietario.           
                                                                                               



Cnel. Ángel Román Sermeño Nieto                                    Sr. Calixto Henríquez Rodríguez,                                      
Tercer Regidor Propietario.	                                                      Cuarto Regidor Propietario.
	
                           
                       


Lcda. Adela María Cortez Coto                                                Licda. Silvia Ismenia Ruiz                                                                                                                                                             
 Quinta Regidora Propietaria.                                                  Sexta Regidora Propietaria
	




Sr. José David Recinos Tobar,	Sr. Oscar Adalberto Recinos Martínez,
Séptimo Regidor Propietario.                      	    Octavo Regidor Propietario.                                            






Sr. Ricardo Rubén Barrera Peña,                                      Sra. Rubenia Delfina Mira Hernández,                
 Noveno Regidor Propietario.                                                      Decima Regidora Propietaria.            
    



Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona                Sra. Blanca Lidia Sigüenza de Mejía,                                                                                                                         Undécimo Regidor Propietario.                                             Duodécima  Regidora Propietaria.                              

 


Dr. Francisco Manuel Aquino Reyes,	     Sr. Joel Albertico López,                                      
 Primer Regidor Suplente.	   Segundo Regidor Suplente.
 



Sr. José Asencio Aguilar Granados                                         Sr. Mario Alberto Tobar Meléndez,
    Tercer Regidor Suplente.                                                            Cuarto Regidor Suplente.     





Licda. Tania Krissia Portillo Romero.
Secretaria Municipal.
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

ZENAYDA YANETH ALAS 1 140 FARDO SPAGUETTI DE 200 

DOÑA 

BLANCA

$15,00 $2.100,00

TOTAL DE LA OFERTA $2.100,00

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO FORMA DE PAGO

DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS BASICOS, 

S.A. DE C.V.

DISTRIBUIDORA DE 

ALIMENTOS BASICOS, S.A. DE 

C.V.

POR SER ÚNICA OFERTA 

RECIBIDA Y CUMPLE 

CON LO REQUERIDO

$2.100,00 CONTADO

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

UNIDAD DE GESTION DEL RIESGO Y ADAPTACION AL CAMBIO CLIMATICO

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 50% DEL 75%

PLAN DE PREVENCIÓN COVID 19, UBICADO EN DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DE APOPA, FASE II

PARA SER UTILIZADOS EN EL MARCO DEL PROYECTO PLAN CONTINGENCIAL DE PREVENCIÓN COVID-19 FASE 2, Y SERÁN ENTREGADOS A DIFERENTES COMUNIDADES DEL MUNICIPIO
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

ZENAYDA YANETH ALAS 1 4500 PAQUETE HARINA DE MAÍZ DE 2 LBS

DOÑA 

BLANCA 

$0,70 $3.150,00

TOTAL DE LA OFERTA $3.150,00

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO FORMA DE PAGO

DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS BASICOS, 

S.A. DE C.V.

DISTRIBUIDORA DE 

ALIMENTOS BASICOS, S.A. DE 

C.V.

POR SER ÚNICA OFERTA 

RECIBIDA Y CUMPLE 

CON LO REQUERIDO

$3.150,00 CONTADO

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

UNIDAD DE GESTION DEL RIESGO Y ADAPTACION AL CAMBIO CLIMATICO

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 50% DEL 75%

PLAN DE PREVENCIÓN COVID 19, UBICADO EN DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DE APOPA, FASE II

PARA SER UTILIZADOS EN EL MARCO DEL PROYECTO PLAN CONTINGENCIAL DE PREVENCIÓN COVID-19 FASE 2, Y SERÁN ENTREGADOS A DIFERENTES COMUNIDADES DEL MUNICIPIO
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

ZENAYDA YANETH ALAS 1 4500 BOLSA AVENA DE 360 GRAMOS S/M $0,75 $3.375,00

TOTAL DE LA OFERTA $3.375,00

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO FORMA DE PAGO

DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS BASICOS, 

S.A. DE C.V.

DISTRIBUIDORA DE 

ALIMENTOS BASICOS, S.A. DE 

C.V.

POR SER ÚNICA OFERTA 

RECIBIDA Y CUMPLE 

CON LO REQUERIDO

$3.375,00 CONTADO

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

UNIDAD DE GESTION DEL RIESGO Y ADAPTACION AL CAMBIO CLIMATICO

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 50% DEL 75%

PLAN DE PREVENCIÓN COVID 19, UBICADO EN DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DE APOPA, FASE II

PARA SER UTILIZADOS EN EL MARCO DEL PROYECTO PLAN CONTINGENCIAL DE PREVENCIÓN COVID-19 FASE 2, Y SERÁN ENTREGADOS A DIFERENTES COMUNIDADES DEL MUNICIPIO
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

ZENAYDA YANETH ALAS 1 380 UNIDAD PAPEL  250H 12X4R

H ROSAL 

VINO TINTO

$13,14 $4.993,20

TOTAL DE LA OFERTA $4.993,20

TOTAL ADJUDICADO PARA EL REQUERIMIENTO  $4,730.40

OBSERVACION: SE REDUJO LA CANTIDAD A 20 UNIDADES YA QUE NO SE CONTABA CON LA DISPONIBILIDAD PRESUPUESTARIA

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO FORMA DE PAGO

C.IMBERTON, S.A. DE C.V.

C.IMBERTON, S.A. DE C.V.

POR SER ÚNICA OFERTA 

RECIBIDA Y CUMPLE 

CON LO REQUERIDO

$4.419,40 CONTADO

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

UNIDAD DE GESTION DEL RIESGO Y ADAPTACION AL CAMBIO CLIMATICO

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 50% DEL 75%

PLAN DE PREVENCIÓN COVID 19, UBICADO EN DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DE APOPA, FASE II

PARA SER UTILIZADOS EN EL MARCO DEL PROYECTO PLAN CONTINGENCIAL DE PREVENCIÓN COVID-19 FASE 2, Y SERÁN ENTREGADOS A DIFERENTES COMUNIDADES DEL MUNICIPIO


image10.emf
MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

1 4 FARDO BOLSA 14X23 TERMO S/M $85,00 $340,00

2 1 FARDO BOLSA 12X18 TERMO S/M $129,00 $129,00

3 1 FARDO BOLSA 9X14 TERMO S/M $82,00 $82,00

TOTAL DE LA OFERTA $551,00

ZENAYDA YANETH ALAS

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO FORMA DE PAGO

JOSE HERCULES ESCALANTE

JOSE HERCULES ESCALANTE

POR SER ÚNICA OFERTA 

RECIBIDA Y CUMPLE 

CON LO REQUERIDO

   CONTADO

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

UNIDAD DE GESTION DEL RIESGO Y ADAPTACION AL CAMBIO CLIMATICO

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 50% DEL 75%

PLAN DE PREVENCIÓN COVID 19, UBICADO EN DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DE APOPA, FASE II

PARA SER UTILIZADOS EN EL MARCO DEL PROYECTO PLAN CONTINGENCIAL DE PREVENCIÓN COVID-19 FASE 2, Y SERÁN ENTREGADOS A DIFERENTES COMUNIDADES DEL MUNICIPIO
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

1 1 GALÓN

ACEITE STIHL 2T. 1G(3785ML) 

RELAC.1:50

STIHL $32,50 $32,50

2 2 UNIDAD

FUMIGADORA 10 LTS, 1.0 HP, 

27.2 CC, 9.0

STIHL $484,50 $969,00

ZENAYDA YANETH ALAS

TOTAL DE LA OFERTA $1.001,50

FORMA DE PAGO

INDUSTRIAL LA PALMA, S.A. DE C.V.

INDUSTRIAL LA PALMA, S.A. 

DE C.V.

POR SER ÚNICA OFERTA 

RECIBIDA Y CUMPLE 

CON LO REQUERIDO

$1.001,50 CONTADO

PARA SER UTILIZADOS EN EL MARCO DEL PROYECTO PLAN CONTINGENCIAL DE PREVENCIÓN COVID-19 FASE 2, Y SERÁN ENTREGADOS A DIFERENTES COMUNIDADES DEL MUNICIPIO

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

UNIDAD DE GESTION DEL RIESGO Y ADAPTACION AL CAMBIO CLIMATICO

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 50% DEL 75%

PLAN DE PREVENCIÓN COVID 19, UBICADO EN DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DE APOPA, FASE II
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

ZENAYDA YANETH ALAS 1 75 GALÓN

GALÓN DE 3,780 ML EN GEL 

SANITIZANTE A BASE DE ALCOHOL 

ISIPROPILICITO AL 70%, ETÍLICO 

CON REGISTRO SANITARIO 

1UC173320713 VENCIMIENTO 

2025 MARCA BAIND´ETE Y TO 

CLEAN

S/M $17,50 $1.312,50

TOTAL DE LA OFERTA $1.312,50

FORMA DE PAGO

INVERSORES Y CONSULTORES, S.A. DE C.V.

INVERSORES Y 

CONSULTORES, S.A. DE C.V.

POR SER ÚNICA OFERTA 

RECIBIDA Y CUMPLE 

CON LO REQUERIDO

$1.312,50 CONTADO

PARA SER UTILIZADOS EN EL MARCO DEL PROYECTO PLAN CONTINGENCIAL DE PREVENCIÓN COVID-19 FASE 2, Y SERÁN ENTREGADOS A DIFERENTES COMUNIDADES DEL MUNICIPIO

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

UNIDAD DE GESTION DEL RIESGO Y ADAPTACION AL CAMBIO CLIMATICO

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 50% DEL 75%

PLAN DE PREVENCIÓN COVID 19, UBICADO EN DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DE APOPA, FASE II
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

1 80 CAJAS

MASCARILLA DESCARTABLE CAJA 

DE 50 UNIDADES

S/M $36,00 $2.880,00

2 75 CAJAS

GUANTES DE LATEX CAJA DE 100 

UNIDADES

S/M $17,00 $1.275,00

3 440 UNIDAD JABÓN DE OLOR S/M $1,00 $440,00

ZENAYDA YANETH ALAS

TOTAL DE LA OFERTA $4.595,00

FORMA DE PAGO

INVERSORES Y CONSULTORES, S.A. DE C.V.

INVERSORES Y 

CONSULTORES, S.A. DE C.V.

POR SER ÚNICA OFERTA 

RECIBIDA Y CUMPLE 

CON LO REQUERIDO

$4.595,00 CONTADO

PARA SER UTILIZADOS EN EL MARCO DEL PROYECTO PLAN CONTINGENCIAL DE PREVENCIÓN COVID-19 FASE 2, Y SERÁN ENTREGADOS A DIFERENTES COMUNIDADES DEL MUNICIPIO

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

UNIDAD DE GESTION DEL RIESGO Y ADAPTACION AL CAMBIO CLIMATICO

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 50% DEL 75%

PLAN DE PREVENCIÓN COVID 19, UBICADO EN DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DE APOPA, FASE II
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

1 10 UNIDAD

BOMBA PARA INSECTICIDA 16LTS 

MOCHILA

 MATABI $62,95 $629,50

2 15 PAR BOTA DE HULE NEGRA TALLA 40  ZORRO  $5,95 $89,25

3 30 PAR

GUANTES INDUSTRIAL LISO 5509 

15/9 

S/M $6,75 $202,50

4 21 PZA ANTEOJO DE SEGURIDAD 12163 3M  $4,95 $103,95

ZENAYDA YANETH ALAS

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

FORMA DE PAGO

ALMACENES VIDRI, S.A. DE C.V.

ALMACENES VIDRI, S.A. DE 

C.V.

POR SER ÚNICA OFERTA 

RECIBIDA Y CUMPLE 

CON LO REQUERIDO

$1.025,20 CONTADO

UNIDAD DE GESTION DEL RIESGO Y ADAPTACION AL CAMBIO CLIMATICO

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 50% DEL 75%

PLAN DE PREVENCIÓN COVID 19, UBICADO EN DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DE APOPA, FASE II

PARA SER UTILIZADOS EN EL MARCO DEL PROYECTO PLAN CONTINGENCIAL DE PREVENCIÓN COVID-19 FASE 2, Y SERÁN ENTREGADOS A DIFERENTES COMUNIDADES DEL MUNICIPIO

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

TOTAL DE LA OFERTA $1.025,20
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

1 40 UNIDAD

TRAJE ESPECIAL PARA SANITIZAR, 

COLOR BLANCO

S/M $25,00 $1.000,00

2 9 PAR LENTE PROTECTOR S/M $5,00 $45,00

3 15 UNIDAD

MASCARILLA RESPIRADOR MEDIA

CARA

SILICONA/TERMOPLÁSTICO T-M

CON CARTUCHO

S/M $45,00 $675,00

ZENAYDA YANETH ALAS

TOTAL DE LA OFERTA $1.720,00

FORMA DE PAGO

INVERSORES Y CONSULTORES, S.A. DE C.V.

INVERSORES Y 

CONSULTORES, S.A. DE C.V.

POR SER ÚNICA OFERTA 

RECIBIDA Y CUMPLE 

CON LO REQUERIDO

$1.825,00 CONTADO

PARA SER UTILIZADOS EN EL MARCO DEL PROYECTO PLAN CONTINGENCIAL DE PREVENCIÓN COVID-19 FASE 2, Y SERÁN ENTREGADOS A DIFERENTES COMUNIDADES DEL MUNICIPIO

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

UNIDAD DE GESTION DEL RIESGO Y ADAPTACION AL CAMBIO CLIMATICO

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 50% DEL 75%

PLAN DE PREVENCIÓN COVID 19, UBICADO EN DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DE APOPA, FASE II
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL MARCA PRECIO UNITARIO TOTAL MARCA PRECIO UNITARIO TOTAL

ZENAYDA YANETH ALAS 1 1 UNIDAD

HIDROLAVADORA  2000 PSI 

RE130 PLUS 

STIHL $508,50 $508,50 KARCHER $325,00 $325,00 KARCHER $743,75 $743,75

MONTO TOTAL UNIDAD DE GESTION DEL RIESGO Y ADAPTACION AL CAMBIO CLIMATICO: $53,576,45

UNIDAD DE GESTION DEL RIESGO Y ADAPTACION AL CAMBIO CLIMATICO

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 50% DEL 75%

PLAN DE PREVENCIÓN COVID 19, UBICADO EN DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DE APOPA, FASE II

PARA SER UTILIZADOS EN EL MARCO DEL PROYECTO PLAN CONTINGENCIAL DE PREVENCIÓN COVID-19 FASE 2, Y SERÁN ENTREGADOS A DIFERENTES COMUNIDADES DEL MUNICIPIO

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO FORMA DE PAGO

INDUSTRIAL LA PALMA, S.A. DE C.V. INFRA EL SALVADOR, S.A. DE C.V. ALMACENES VIDRI, S.A. DE C.V.

INDUSTRIAL LA PALMA, 

S.A. DE C.V.

POR CUMPLIR CON LAS 

ESPECIFICACIONES 

TECNICAS REQUERIDAS Y 

POR SER DE BUENA 

CALIDAD Y MARCA 

RECONOCIDA

$508,50 CONTADO

TOTAL DE LA OFERTA $508,50 $325,00 $743,75
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

ZENAYDA YANETH ALAS 1 90 QQ AZÚCAR A GRANEL S/M $41,14 $3.702,60

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO FORMA DE PAGO

INGENIO EL ANGEL, S.A. DE C.V.

INGENIO EL ANGEL, S.A. DE 

C.V.

POR SER ÚNICA OFERTA 

RECIBIDA Y CUMPLE 

CON LO REQUERIDO

CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

$3.702,60

$4.021,20 CONTADO

TOTAL DE LA OFERTA

UNIDAD DE GESTION DEL RIESGO Y ADAPTACION AL CAMBIO CLIMATICO

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 50% DEL 75%

PLAN DE PREVENCIÓN COVID 19, UBICADO EN DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DE APOPA, FASE II

PARA SER UTILIZADOS EN EL MARCO DEL PROYECTO PLAN CONTINGENCIAL DE PREVENCIÓN COVID-19 FASE 2, Y SERÁN ENTREGADOS A DIFERENTES COMUNIDADES DEL MUNICIPIO

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA O 

CONTRATO

ITEM
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL MARCA PRECIO UNITARIO TOTAL MARCA PRECIO UNITARIO TOTAL MARCA PRECIO UNITARIO TOTAL

ZENAYDA YANETH ALAS 1 135 QQ

ARROZ BLANCO EL MAS RICO, 

EMPACADO DE 1 LBS

EL MAS RICO $45,00 $6.075,00 S/M $48,00 $6.480,00 S/M $46,00 $6.210,00 S/M $46,00 $6.210,00

DISTRIBUIDORA DE 

ALIMENTOS BASICOS, 

S.A. DE C.V.

POR SER ÚNICA 

OFERTA RECIBIDA Y 

CUMPLIR CON LO 

REQUERIDO

$6.075,00 CONTADO

$6.480,00 $6.210,00 $6.210,00

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

FORMA DE 

PAGO

OSCAR EDUARDO MARTINEZ JOSE ROBERTO HERNANDEZ GALDAMEZ FIKATELLI, S.A. DE C.V.

$6.075,00

DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS BASICOS, 

S.A. DE C.V.

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

OFERTAS RECIBIDAS

UNIDAD DE GESTION DEL RIESGO Y ADAPTACION AL CAMBIO CLIMATICO

TOTAL DE LA OFERTA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 50% DEL 75%

PLAN DE PREVENCIÓN COVID 19, UBICADO EN DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DE APOPA, FASE II

PARA SER UTILIZADOS EN EL MARCO DEL PROYECTO PLAN CONTINGENCIAL DE PREVENCIÓN COVID-19 FASE 2, Y SERÁN ENTREGADOS A DIFERENTES COMUNIDADES DEL MUNICIPIO

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR 

LA UNIDAD 

SOLICITANTE
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL MARCA PRECIO UNITARIO TOTAL MARCA PRECIO UNITARIO TOTAL MARCA PRECIO UNITARIO TOTAL

ZENAYDA YANETH ALAS 1 175 QQ FRIJOL ROJO  S/M $73,00 $12.775,00 S/M $63,00 $11.025,00 S/M $65,00 $11.375,00 S/M $75,00 $13.125,00

FIKATELLI, S.A. DE C.V. DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS BASICOS, S.A. DE C.V.

ANTONIO AYALA 

QUIJADA

POR SER LA OFERTA 

MAS ECONOMICA Y 

CUMPLIR CON LO 

REQUERIDO

$11.025,00 CONTADO

$11.375,00 $13.125,00

OFERTAS RECIBIDAS

SE INVITARON A  PARTICIPAR A PRICESMART EL SALVADOR, S.A. DE C.V. y a INVERSORES Y CONSULTORES, S.A. DE C.V., Y NO SE RECIBIERON OFERTAS

TOTAL DE LA OFERTA $12.775,00

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR 

LA UNIDAD 

SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

FORMA DE 

PAGO

$11.025,00

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA O 

CONTRATO

ITEM

MARIA SUSANA MEJIA DE CANALES ANTONIO AYALA QUIJADA

CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

UNIDAD DE GESTION DEL RIESGO Y ADAPTACION AL CAMBIO CLIMATICO

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 50% DEL 75%

PLAN DE PREVENCIÓN COVID 19, UBICADO EN DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DE APOPA, FASE II

PARA SER UTILIZADOS EN EL MARCO DEL PROYECTO PLAN CONTINGENCIAL DE PREVENCIÓN COVID-19 FASE 2, Y SERÁN ENTREGADOS A DIFERENTES COMUNIDADES DEL MUNICIPIO
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

ZENAYDA YANETH ALAS 1 45 QQ SAL MOLIDA LA CEIBA $10,15 $456,75

TOTAL DE LA OFERTA $456,75

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO FORMA DE PAGO

DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS BASICOS, 

S.A. DE C.V.

DISTRIBUIDORA DE 

ALIMENTOS BASICOS, S.A. DE 

C.V.

POR SER ÚNICA OFERTA 

RECIBIDA Y CUMPLE 

CON LO REQUERIDO

$456,75 CONTADO

PARA SER UTILIZADOS EN EL MARCO DEL PROYECTO PLAN CONTINGENCIAL DE PREVENCIÓN COVID-19 FASE 2, Y SERÁN ENTREGADOS A DIFERENTES COMUNIDADES DEL MUNICIPIO

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 50% DEL 75%

PLAN DE PREVENCIÓN COVID 19, UBICADO EN DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DE APOPA, FASE II

UNIDAD DE GESTION DEL RIESGO Y ADAPTACION AL CAMBIO CLIMATICO
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL MARCA PRECIO UNITARIO TOTAL MARCA PRECIO UNITARIO TOTAL

ZENAYDA YANETH ALAS 1 275 UNIDAD CAJA DE ACEITE  DE 750 ML X 20  S/M $28,00 $7.700,00 SANTA FE $24,00 $6.600,00 S/M $25,00 $6.875,00

$7.700,00 $6.600,00

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

OSCAR EDUARDO MARTINEZ MARIA SUSANA MEJIA DE CANALES DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS BASICOS, S.A. DE C.V.

DISTRIBUIDORA DE 

ALIMENTOS BASICOS, 

S.A. DE C.V.

UNIDAD DE GESTION DEL RIESGO Y ADAPTACION AL CAMBIO CLIMATICO

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 50% DEL 75%

PLAN DE PREVENCIÓN COVID 19, UBICADO EN DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DE APOPA, FASE II

TOTAL DE LA OFERTA

PARA SER UTILIZADOS EN EL MARCO DEL PROYECTO PLAN CONTINGENCIAL DE PREVENCIÓN COVID-19 FASE 2, Y SERÁN ENTREGADOS A DIFERENTES COMUNIDADES DEL MUNICIPIO

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO FORMA DE PAGO

POR CUMPLIR CON LO 

REQUERIDO Y TENER 

PRECIO MAS 

CONVENIENTE

$6.600,00 CONTADO

$6.875,00

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

SE INVITARON A  PARTICIPAR A PRICESMART EL SALVADOR, S.A. DE C.V. y a INVERSORES Y CONSULTORES, S.A. DE C.V., Y NO SE RECIBIERON OFERTAS


